



В Красноуфимске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в двух преступлениях, совершённых за одну ночь (ФОТО)



Следственным отделом по городу Красноуфимск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ и ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ночь на 25 февраля 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии опьянения в общественном месте - у одного из домов по улице Стрелочников в Красноуфимске, применил физическое насилие в отношении сотрудника патрульно-постовой службы полиции. В ту же ночь, будучи доставленным для медосвидетельствования в районную больницу, фигурант применил физическое насилие в отношении ещё одного сотрудника



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

патрульно-постовой службы, причинив лёгкий вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Красноуфимский районный суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1800695>